

В декабре 2022 г. я с дочерью
приехала в реаб. центр.
Моя из Бременя. Здесь
работают квалиф. специалисты,
добрые и внимательные сотрудники.
Через несколько дней мы
увидели результаты. За это
хочу поблагодарить Анну
Николаевну. Прекрасный
человек и мастер своего
дела. Также благодарна с
женщиной Вероникой.
Все подробно нам объяснили
и дали советы. С улыбкой
на лице и мягкими
улыбками дочка пошла
домой после нескольких
дней. Очень рада тому.
Также хочу выразить
качественное отношение,

как дома в обиходе
Здесь о нас заболел
прекрасная партия,
друзья мои человек Ано,
Михайлова,

план все очень понравил-
нось, с нашим успехом
НБ !!!

Успехов и процветания
вашему делу.

21.12. дод 2 Кривоша,
Свишана Рядом с ровом
и маленькая Рядом с ровом

Спасибо большое "Радиссера"
за теплый прием! Аня Михайловна,
вам огромное спасибо, за работу,
за уют! у вас очень уютно,
как дома. В общем-то есть
все необходимое для комфортного
спокойного пребывания. Был
прием приятен удивлен!

Отдельное спасибо, Демю
Владиславу, за ваш хирургу-
альный переход к маленьким
пациентам, за вашу заботу и
врачебный талант! Это огромное
счастье, что такие талантливые
и умные люди работают именно
там, где они больше всего нужны.
Ваше терпение, чуткость, понимание
и внимательное отношение делают
лучше медицинские процедуры!
Желаем вам, всегда оставаться
Другом для ваших пациентов!

Приветствие и больше здоровья
и счастливых пациентов и их
родителей! Спасибо!

с уважением семья Тусовых.

Иркутская обл.

23.06.22

Данченко Татьяна
г. Бумсук

Я, мама Лены, самой увлечённой
работой на свете. Со мной Билли.
Мы впервые посетили центр «Родники».
Хочется выразить огромную благо-
дарность сотрудникам центра за
вклад в развитие наших детей, за то,
что они дарят веру в возможности
особенных детей.

Большое «спасибо» Анне и Михайловне
за создание и поддержку уютного быта
и общение. Благодаря такой
заботливой и добродушной
женщине, понятие «общение»
перестает быть мифическим.

Мы благодарны и Вам Верочка,
надеюсь с новыми мажками
Лены.

Хочу выразить свою благодарность
сотрудникам центра "Радиус" .
Моя здесь впервые. Очень много
прекрасных впечатлений.

Первое что мне запомнилось,
это встреча в общешейме
администратором - Анной Михай-
ловной. Очень домашняя, уютная
обстановка.

Знакомство у Дениса Вячеславовича
оказалось для нас очень
продуктивным. Он смог найти
контакты с моим коллегой.

Ему очень нравится заниматься
у Дениса Вячеславовича.

Я хочу поздравить сотруд-
ников "Радиус" с их
днем жизни, процветания.

Семья Ермоленко г. Брест
2022г

Здравствуйте, я мама Егора
Ермоленко (2года), меня зовут
Марина. В центр приезжаем 2ой
раз. Хочу выразить благодарность
специалистам и ~~то~~ основателям
центра "Даршники", за возможность
пройти качественную реабилитацию
в Френской бке.

После 1го курса мой ребенок
полез на четвереньках, встает
после курса.

Всегда останавливаемся в Обществе
Тут всегда уютно, как дома.
Опрятно и чисто.

Денис Вячеславович - специалист
дого зема.

Анна Михайловна - спасибо за
гостеприимство, за вашу доброту
и разумной приём.

1.11.22г.

Марина Ермоленко, 2. Френск.

Хочу выразить благодарность
"Радиотех". Ботки здесь с 20.09 - 1.10.2021,
а особенно Денису Вячеславовичу
за его знания, добродушность, профессиональный
подход к маленьким пациентам,^{мне,}
это огромное счастье найти Вас!
Анна Михайловна Вам большое спасибо,
что здесь чувствую себя как дома,
чисто, уютно, постельные принадлежности,
есть все необходимое для проживания с
маленьким ребенком.

Спасибо Вам за Ваш труд!
С уважением семья Кошников.

г. Курск

сентябрь 2021 год.

Мои впечатления об центре "Радниси":
Мы приехали в центр Радниси второй раз, и вот завтра нам уже уезжать домой, а мне не хочется я идиюсь словно дома, вокруг приятные люди, обстановка.

Нас ведет замечательный специалист Анна Николаевна, это специалист с большой буквы, Анна Николаевна знает подсказку к каждому ребенку, всегда подбирает правильные слова, успокаивает маму.

Присоединяюсь к замечаниям в общении всегда встречается с улыбкой Анна Михайловна, спросит, как дела, что нового? дает дельный совет.

В общении всегда уютно, чисто, есть все необходимое. Я считаю, что это большая заслуга Анны Михайловны, ведь здесь вложена душа, все подробно с большой любовью, в общем я идиюсь домой!

Мама: Крушкова Юлия Григорьевна

Дочь: Крушкова Мария Александровна

15.12.2021г.

спасибо!!!! Круш

Мои впечатления о центре "Радимыги"

Мы приехали в центр первый раз и сразу уже чувствуем домом, и знаем как не хочется. Мы как будто чувствуем из дома куда-то. В общении же мы живем очень уютно, тепло, добро и всегда есть всё необходимое. Анна Александровна очень добрая, приветливая и отзывчивая человек. Всегда поговорит, что-то расскажет и подскажет.

Ведет нас замечательный специалист, мастер своего дела Денис Богданович. Он знает подход к каждому ребёнку, поговорит с ребёнком и даже обнимет.

Успокоит маму, когда она переживает, даст ценный совет и многому научит. Мы очень рады и несомненно не жалеем, что сюда приехали. В дальнейшем планируем приезжать ещё.

С уважением и любовью

Молодцово Анна - розв
Молодцово Евгения - мама,
из Караева Брянской обл.

28.10.2022г.

Александр

Выразили огромную сердечную благодарность радужному, профессиональному коллективу "Радужные - детям Чернобыля"!

С 6 по 17 сентября 2022 г.

мы с мамой смогли впервые находиться в этом необыкновенном учреждении на лечении. За этот не большой период нам оказали неосеченную квалифицированную помощь. Денис Вячеславович мастер своего дела. Добрый, отзывчивый, талантливый! Хотим поблагодарить администратора общества Аилу Михайловну. Условия для проживания отличные, комфортные. Есть всё необходимое. Чисто

и уютно!
Спасибо «Радиус» за
теплый прием!
Всем благ, процветания,
радости и добра!
Семья Сандаровых.

Мурманская обл.

г. Североморск

Большое спасибо сотрудникам
центра "Радиус", мы
уже здесь не в первый раз.

Нам очень понравилось отношение
администратора общешколы
Анны Михайловны. Всегда
вежливая, с улыбкой. В общешколе
всегда тепло и уютно.

Еще хочется сказать "Большое
спасибо" Денису Вячеславовичу.
Очень понравилась записка
у Дениса Вячеславовича.
Знает свое дело.

Обязательно приедем еще.
Спасибо за возможность заниматься
с такими специалистами
ка Денис Вячеславович.

Семья Серогинских г. Курск 2022г

Мои впечатления об центре „Радимичи“
Мы попадаем сюда уже в 3й раз.
Так как будто попадаешь в большую и
дружную семью. С первых дней тебе
окутывают домашним теплом.
В стенах этого центра начинается
совместная борьба и работа за здоровье
твоего ребенка. Эти люди знают,
сколько трудов стоишь за каждой
„маленькой“ победой.

Что касается общности, оно кстати
от центра, это облегчает нам наши
приезды на занятия. нас всегда встречает
с теплом и радушием Алла Михайловна В.
По поводу каждого человека, который
встречаемся на нашем пути, на
протяжении всей реабилитации в
этом центре, можно оставить
1000 теплых слов и воспоминаний,
связанных с нашим занятием. Начиная
с команданта в общении и заканчивая
охраной в центре „Радимичи!“

Защитить особенного ребенка - это когда все
упирается на 3. В зрака больше ухода,
внимания, заботы. В зрака больше
запертого времени, нервов и денег. Благодарю
руководителю проекта «Социально-реабилитационный
центр «Радищевы» для детей и молодых людей
с ограниченными возможностями» Екатерине
Николаевне Б. у нас появилась возмож-
ность пройти бесплатно занятия
специалистов.

Спасибо, «Радищевы»! Мы обязательно
вернемся за новыми победами! Спасибо,
что приняли нас в свою семью!
До скорой встречи!

Мама: Трубина Наталья
Викторовна

сын: Трубин Иван
Александрович (11.11)

3 мая 2024 год.

Труф

Иван Трубин - 3 года.
Меня зовут Наташа, я мама
Ванечки. Проживаем в Брянской
области г. Жуковка.

В центр приезжаем не
однократно, нам терпеливой
путь, начался с 9 месяцев.

Проживаем всегда в обиходе.
Создаём законченный двухнедельный
курс реабилитации.

Было всё! Протесты и обиды,
слезы и разочарования. Но, уходя
с заветной с любовью, это дорогого
стоит, значит мы выбрали
правильно себе специалистов,
чуткий подход и расположение к
себе моего ребёнка.

Каждый раз уезжать отсюда
мне, это как больная семья.

Одним словом спасибо и огромная
благодарность команданту

нашего общества, Ане Михай-
ловне В.

Всегда чисто в комнатах
благодаря Ане Михайловне, очень
приветлива, всегда на связи,
если понадобится вопроса помогут
решить их.

Спасибо «Радищичи» - что
оказываете заботу нашим
детям.

4.11.2022г.

Мама Наталья
Ванечки Тирубина.



Шаров Валерия 7 кл. Брянская обл. п. Кожухово
Хочу выразить огромную благодарность
всем сотрудникам центра „Радимки“, за
вклад в здоровое детство. Уезжаем с
минималным оборудованием, подарков вот-вот
должны привезти, благодарю медсестры,
подарком делитесь образам, все нас
обучили. Ребенок меньше „на глаза“,
дней огромные успехи после каждого
занятия.

Собой благодарю Але Михайловне,
за домашнюю обстановку и уют в
общении. Хочу смело сказать, что
это лучшее общение!

Барни! Невозможно представить
общение без него, каждое утро
мелает кильчан „доброе утро“ своим
протестным „Мей“ ^{ooo} _{oo} спаше!!!

16.12.2022.